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Datum maandag 23 oktober 2023 
Tijdstip 19.30u 
Locatie kantine DIA – Donkerstraat 34, Teteringen 
  
 
Aanwezig: zie presentielijst 
Afgemeld: Joost Hagoort, ondersteunt Bestuurskandidaat voorzitter. 
 
Agenda 
1. Opening 
2. Vaststellen notulen vorige ALV d.d. 31 oktober 2022 
 Geen opmerkingen notulen zijn definitief. 
3. Terugblik op vorig seizoen 2022-2023 

Voorzitter blikt terug naar meest belangrijke zaken 2022-2023. 
Zonnepanelen investering gedaan voor 122 zonnepanelen,  aansluiting is begin oktober 
uitgebreid om volledige uitnutting mogelijk te maken. 
Veld 6 als uitbreiding gaat nog niet door i.v.m. bouw 100 woningen.gesprek met gemeente 
loopt. 
Met hulp van Dennis en Rob hebben we een mooi concept opgezet voor onze kledinglijn.  
Richard neemt de belangrijkste voetbalzaken door. 
Resultaten waren meer dan voldoende en we hebben een volledig seizoen kunnen draaien 
zonder covid beperkingen. Een technisch manager is aangesteld om de technische zaken 
beter aan te kunnen pakken en naar een hoger plan te tillen. 
Voorzitter legt uit dat Verenigingsmanager succesvol is geïntroduceerd en we stappen maken 
met het betrekken van ouders zodat nieuwe leden weten dat lid worden betekend dat er een 
dienst verleent moet worden aan de vereniging.  
Normen en waarden zullen in de toekomst nog meer aandacht krijgen dan dat ze tot nu toe 
gekregen heeft. 

4. Financieel jaarverslag 
Penningmeester neemt het financiel jaarverslag door. 
Zonnepanelen en ballenlockers zorgen voor stijging in de kosten. 
Voorraden zijn gedaald samen met de verenigings manager is er geteld voorraad is 
verminderd. 
Liquide middelen zijn gestegen dus investeringen voor kantine kunnen door ons zelf 
gefinancierd worden.  
“ Diverse baten”  is hoog vanwege aantal subsidies.. 
Wedstrijdkosten  zijn hoog vanwege aankoop materialen zoals ballen e.d.   
Bestuur en commissies is hoger vanwege extra activiteiten zoals beerpong, darts, DJ’s voor 
super Sunday. 

 
5. Verslag kascommissie 

Controle heeft plaatsgevonden Wijnand Klein en Rob van Oosterhout en Philip Lijmbach. 
Philip legt uit dat er een protocol is opgesteld wat gevolgd kan worden. Alternerend rooster 
treed er ieder jaar 1 af.  
Vrijwilligers vergoeding zijn fiscaal juist afgehandeld. Protocol wordt tijdig beschikbaar gesteld 
voor de commissie. Steekproef gewijs zijn een aantal zaken tot in detail gevolgd en 
uitgezocht. Verhaal is waterdicht. Decharge wordt verleent. 

 
6.  Goedkeuren jaarverslag 2022-2023 

Goed gekeurd door kascommissie en vergadering 
 
7. Verkiezing bestuursleden 

a. Aftredend maar niet verkiesbaar : Edwin Provoost voorzitter, 
b. Kandidaatstelling voor functie bestuurslid voorzitter: Richard Betten 
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c. Vacant: bestuurslid facilitaire zaken 
d. Vacant: bestuurslid voetbalzaken 
 
 

Richard wordt verkozen tot nieuwe voorzitter. Edwin blikt terug op zijn tijd als voorzitter.  
Vrijwilligers en groei van vereniging waren speerpunten waar Edwin met zijn medebestuurders flink 
aan gewerkt heeft. Corona, verduurzaming, verenigingsmanager. Edwin voelt zich een van de vele 
vrijwilligers en wil zeker nog rollen binnen DIA vervullen en dankt de medebestuurders en het 
thuisfront.  
  

Richard bedankt Edwin en Richard gaat door met de dag dagelijkse zaken. 

Berry Korenbrits wil wel in gesprek met bestuur voor vacatures die binnen bestuur bestaan. 

Vergadering stelt voor dat technisch beleid gepubliceerd wordt zodat mensen kunnen reageren. Een 
voorlichtingsavond is vooralsnog niet nodig.  
DIA academie wordt opnieuw bekeken en bepaald of we een nieuwe leider nodig hebben binnen de 
DIA academie. 
Bij vertraging uitbreiding zal bestuur moeten kijken hoe dit op te vangen bij toename aantal leden. 
Vooralsnog wordt getracht GEEN ledenstop te introduceren. 
 
8. vaststelling contributie 2023-2024 
Geen verhoging/ geen indexering voor nieuwe seizoen dus contributie blijft op zelfde niveau. 
 
9. Goedkeuring begroting seizoen 2023-2024 
Personeelskosten zijn hoger o.a. vanwege volledige kosten verenigingsmanager. 
Komend jaar minder investering in sportmaterialen omdat er in 2022-2023 flinke investeringen zijn 
gedaan.  
Komend jaar zullen we opnieuw een positief resultaat boeken als alles naar verwachting verloopt. 
ALV keurt de begroting goed. 
 
10. Verkiezing nieuw lid kascommissie 

a. Aftredend Philip Lijmbach (Niet herkiesbaar) 
Tijdens vergadering wordt gevraagd wie Philips plaats over wil nemen. 
Peter van Nunen zal de rol op zich nemen. 
 
11. Rondvraag 
Opmerking : Ad en Marian zijn niet aanwezig. Ad is ernstig ziek en vraag vanuit de leden is om iets 
richting Ad te ondernemen. 
Vraag : Veld 4 zou dat kunstgras kunnen worden?  Antwoord : Omdat dit veld al licht heeft is de winst 
niet zo groot als aanleggen van licht op Veld1 en dat dan te voorzien van kunstgras. Daarmee wordt 
meer extra capaciteit gecreëerd dan wanneer veld 4 een kunstgrasveld wordt. 
 
De selectie / eerste elftal herinnerd nog het kampioenschap waar Edwin voorop liep in de polonaise 
en biedt Edwin een mooi geschenk aan.  
 
 
 
12. Afsluiting 
 
 
Richard bedankt iedereen voor de komst en nodigt de aanwezigen uit om een consumptie te nuttigen. 


